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(a)
PH{X<2}u{Yy<2}))=P(X,Y)#(3,3))=1-0.1=0.9.

(b)
Sandsynlighedsfunktionen for X ses at veere

pe(1)=0.1+034+0.0=0.4
p:(2) =0.1+0.14+0.1=0.3
p2(3) =0.0+02+0.1=0.3

Sandsynlighedsfunktionen for Y er tilsvarende

py(1) =0.14+0.1+0.0 =0.2
py(2) =0.3+0.1+0.2=0.6
py(3) =0.0+0.1+0.1=0.2

X og Y er ikke uathaengige, da vi for eksempel har
Pz(1)py(3) =0.4 x 0.2 # 0.0 =p(1,3).
(c)
Punktsandsynlighederne i den betingede fordeling af Y, givet X = 2, far

vi ved at tage de tre punktsandsynligheder i anden rackke og normere.
Da de tre sandsynligheder er ens, far vi ligefordelingen, altsa

1
p(x|Y:2):§ forz =1,2,3.

Vi far sa, nar X antages at folge denne (betingede) fordeling
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EX=-X%Xx14+-X%x24+-%x3=2
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